

## 22 апреля - Праздник «День Земли»

В 1990 году праздник стал международным. В России День Земли отмечается с 1992 года.

В рамках наставничества 22 апреля 2023 года были проведены обучающимися 10-11 классов классные часы для 5-6 классов по формированию ЭКОкультуры и сохранению экологической ситуации на Земле в рамках устойчивого развития. Ребята провели интересные занятия в интерактивной форме с применением здоровьесберегающих технологий.

Форма работы подтвердила эффективность в повышении мотивации у обучающихся сохранению и сбережению природных богатств нашей страны не только для себя, но и для будущих поколений.



